

**J e g y z ő k ö n y v**

**Készült:** 2024. április 18-án, az 5920 Csorvás Rákóczi u. 17. szám alatt készült üléséről.

**Jelen vannak:** Zakál Dezsőné FB tag,  
Ivanics János László FB tag,  
Tyichi András FB elnök.

A Csorvási Szolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 5920 Csorvás Rákóczi u. 37/a., (a továbbiakban: Kft.) a 2023. évi Egyszerűsített éves beszámolójának és a 2023. évi tevékenységről szóló Egyszerűsített szöveges beszámolójának, valamint a Kft. 2024. évi üzleti tervének megvitatása és elfogadása után a Felügyelő Bizottság zárt ülést tartott, mely során a következő napirendeket tárgyalta:

- 1./ javaslat az ügyvezetői díjazáshoz,
- 2./ az ügyvezető részére megadható felmentvény megadásához javaslat,
- 3./ egyébek

**1./ napirend.**

A Felügyelő Bizottság megvitatatta és értékelte a Kft. 2023. évi teljesítményét, amely 1 403 e Ft nyereséggel zárult.

A veszélyhelyzeti intézkedések, valamint a kialakult háborús-inflációs helyzet és a tervezhetetlenség miatt több területen is bizonytalanság volt tapasztalható. A 20 % feletti volumen-növekedésnek elsősorban az inflációs-hatás a felelős. A nehézségek ellenére a feladatellátást, illetőleg az eredményes gazdálkodást sikerült összességében megőrizni.

A köztemető és temetkezési szolgáltatás, a Büfé, valamint a Hérics Szálló üzemeltetés nyereségessége 2023. évben is segítette a Kft.-nek a veszteségesen üzemeltetett kieséseket pótolni. Ezt a nyereséget a Kft. a készletek jelentős csökkenése mellett érte el, a feladatellátása mellett a létszámát is meg tudta tartani, továbbá a saját tőke pozíciója is javult.

Az ügyvezető munkáját a Felügyelő Bizottság abból a szempontból is eredményesnek ítélte, hogy a Nonprofit Kft. a helyzetét tovább stabilizálta, feladatát ellátta, több hatósági ellenőrzés sikeresen végződött.

Az előző évekhez is hasonlóan ismételten külön kiemelendő a Kft. köztartozás-mentessége, továbbra is dicséretes a NAV adófolyószámlája, amelyben egyetlen adónemet érintően sincs tartozása, az a könyvelésével egyező.

Az ügyvezető bruttó munkabére 2023. évben 540 000 Ft/hó volt. A havi munkabérén felül külön díjazásban, egyéb juttatásban nem részesült.

A minimálbér, illetve garantált bér évről-évre -a központi intézkedéseknek, illetve a nemzetközi környezet hatásaival összhangban- a dolgozók körében folyamatosan karbantartásra kerültek, legutóbb is (2024. 01. 01-től) 15 % mértékű bérrendezés történt a minimálbért illetően, míg a garantált bér 10 %-kal emelkedett.

A 2023. évben elért előzőekben is hivatkozott körülményekre tekintettel, továbbá az önkormányzat más intézményvezetői díjazását is összehasonlítva, az ügyvezetői díjazásban a Felügyelő Bizottság 50.000 (azaz:ötvenezer) Ft/hó Bruttó béremelést javasol 2024. január 01-től visszamenőleges hatállyal (ez 9,26 %-os béremelést jelent).

**A Felügyelő Bizottság a tisztelt Képviselő-Testület felé az ügyvezető részére 50.000 Ft/hó bruttó béremelést javasol. Az alaphéremelést 2024. január 01-től visszamenőleges hatállyal javasolja, ezen felül részére egyéb díjazást nem javasol.**

## **2./ napirend:**

A PTK 3:117.§, illetőleg az alapító okirat 9. pontja értelmében a Képviselő-Testület kötelezettsége, hogy a számviteli törvény szerinti beszámoló elfogadásakor értékelje az ügyvezető előző évben végzett munkáját és rendelkezzen a részére megadható felmentvény tárgyában.

A Felügyelő Bizottságnak feladatkörébe tartozik a Kft. gazdálkodásának, ezen keresztül az ügyvezetés munkájának ellenőrzése, így a Tisztelt Képviselő-Testület felé javaslattétellel élhet az FB.

**A Felügyelő Bizottság a tisztelt Képviselő-Testület felé javasolja, hogy a felmentvényt a Kft. ügyvezetője részére a 2023. évi értékelése kapcsán adja meg.**

Egyéb napirendi pontban bejelentés, illetve tárgyalandó ügy nem volt, a Felügyelő Bizottság elnöke megköszönte az ülésen a részvételt, az ülést bezárta.

Csorvás, 2024. április 18.



Zakál Dezsőné  
FB tag



Ivanics János László  
FB tag



Tyichi András  
FB elnök